
非木造家屋の使用材料調書の記入について
固定資産税の評価額を算出するうえで必要となりますので、ご協力をお願いします。使用されている資材の欄に○印を記入してください。なお、該当する資材や数量は記入が難しい場合がありますので、お手数ですが、施工会社などに相談・確認をお願いします。
１．主体構造部

· 鉄骨造の場合は、柱の厚みで判断をお願いします。梁の厚みではありません。
· 鉄骨は「耐火被覆」「錆止め塗装」「亜鉛メッキ加工」の有無について、該当項目に○印をしてください。
· 工場、倉庫でクレーン装備がある場合は、「クレーンの力量」を記入してください。
２．屋根構造
· 「気泡コンクリート板」「デッキプレート」「フラットデッキ」は、厚みを記入してください。
３．床 構 造
· １階床と階上床を区別し、使用されている資材に○印をしてください。
· 「気泡コンクリート板」「デッキプレート」「フラットデッキ」「ＣＬＴパネル」「コンクリート叩」は、厚みを記入してください。
４．外周壁骨組および間仕切骨組
· 「軽量鉄骨造100㎜、65mm厚以外」「木造柱」「気泡コンクリート板」「ＣＬＴパネル」は、厚みを記入してください。
· ５．基礎
· 埋戻し分は含めないで、根切り土量を記入してください。深さは平均値でお願いします。
６．杭打地業
· 杭打ちがある場合は、杭の種類・本数・口径・長さを記入してください。
· 単位が㎝以外の場合は、㎜など単位の記入をお願いします。
７．設備
· 該当する設備があれば○印をして、項目を記入してください。
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